

粤财信托•骏昇1期集合资金信托计划 第九期信托单元发行公告

尊敬的委托人/受益人:

我司作为受托人发行的粤财信托·骏昇1期集合资金信托计划(以下简称"本信托")项下第九期正式开始募集发行,第九期推介期为2018年8月1日到2018年8月17日(受托人有权根据实际募集情况调整推介期),第九期信托单元成立日以受托人官方网站公布的该期信托单元成立公告为准。本信托基本情况如下:

【资金用途】本信托募集的信托资金用于受让冀中宏远国际贸易有限公司所持有的应收账款收益权。

【投资期限】每期信托资金投资期限 24 个月,按季分配收益,到期分配本金以及剩余信托利益。

【增信措施】融资人冀中宏远国际贸易有限公司以其持有的应收账款,为其 回购义务提供质押担保;保证人冀中能源国际物流集团有限公司(AA+评级)为 融资人的回购义务提供连带责任保证担保。

【预期年化收益率】第九期信托单元预期年化收益率如下:

单笔认购资金金额	预期年化收益率
A档[100万, 290万]	8. 80%
B档[300万,990万]	9. 30%
C档[1000万(含)以上]	9. 50%

特别提示:上述当期预期年化收益率不代表受益人将实际获得分配的信托收益,也不构成受托人对信托资金不受损失,或对信托资金最低收益的任何承诺和保证。如本信托项下当期实际信托收益不足依据当期预期年化收益率计算的信托收益的,受托人仅有义务以当期信托资金的实际信托收益为限分配信托收益。

我司作为信托计划受托人,将以受益人利益最大化为目标,如发生可能对信

Utrust | 粵财信托

托受益人权益产生重大影响的事项时,我司将恪尽职守,严格遵守有关法律法规和信托文件的规定管理信托财产,并采取必要措施审慎处理本信托计划项下的各项事务。您可登录我司官方网站www.utrusts.com了解该信托计划的运行情况,感谢您对我司的信任与支持!

财富热线 020-83920890。

2018年8月1日 广东粤财信托有限公司